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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Fernando Cattaneo
María José Ferrero
Carlos Gómez
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri
Leandro Lamberti

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra.: María
José Ferrero, Vicepresidente 2do.: Oscar Trinchieri
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1
Informe de Presidencia

Jueves 27/06: El jueves 27 de junio realizamos una
nueva Sesión Ordinaria.
En esa misma jornada la Concejal Ochat asistió el acto
de cierre del Encuentro de Cooperativas Escolares
desarrollado por la Escuela N° 445 Carlos Steigleder.
Viernes 28/06: El viernes 28 de junio, las Concejalas
Ochat y Ferrero participaron del Acto de apertura del
Curso Intensivo sobre Sexualidad/Diversidad Funcional
“Sexuales por hecho y derecho” a cargo de la profesora
Silvina Peirano, donde se procedió a la entrega de la
declaración de interés aprobada por el Cuerpo.
Domingo 30/06: El domingo 30 de junio, la Concejala
Ochat asistió al encuentro coral realizado en el salón

del Club de Abuelos de calle 9 de Julio, actividad
organizada por el Coro Piamontés de nuestra ciudad,
dirigido por Ermelinda Festa.
Lunes 01/07: El lunes 1 de julio, el concejal Oscar
Trinchieri participó de la Charla Taller para familiares y
profesionales vinculados al mundo de infancias y
adolescencias, a cargo de Lucas Malaisi, organizada por
la Asociación Civil Lazos, actividad que también fue
declarada de Interés.  En esa misma jornada, el concejal
Fernando Cattaneo asistió al acto de presentación oficial
de la Bandera del Departamento Castellanos, declarada
de Interés por este Concejo.
Martes 02/07: El martes 2 de julio, desde las 13:30,
recibimos la visita de alumnas, alumnos y docentes del
turno tarde del Jardín N° 118, quienes nos presentaron
un trabajo de investigación realizado sobre el Aguará
Guazú, especie en extinción y declarado por nuestra
provincia como Monumento Natural.  Luego nos
sumamos a las actividades desarrollados en el marco de
la celebración del Día Internacional del Cooperativismo y
Día Nacional de las Cooperativas, descubrimiento de
placa en el monumento del cooperativismo y posterior
acto, donde entregamos la distinción Juan Bautista
Vicente Mitri.
A partir de las 19:00, recibimos en este Recinto a
Graciela Fernández, presidenta de Cooperativas de las
Américas.
Miércoles 03/07: El miércoles 3 de julio, desde las 7,
realizamos trabajo en Comisión.
A las 16:00 las Concejalas Ochat y Ferrero, y los Ediles
Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri asistieron al acto
central de la semana de la cooperación, realizado en el
Club Deportivo Libertad, con la presencia de autoridades
nacionales y de la Alianza Cooperativa Internacional.



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág. 2

12º Sesión Ordinaria 04/07/2019—10:00

DIARIO DE SESIONES
CONCEJO MUNICIPA L DE LA CI UDA D DE SUNC HALES

2
Comunicaciones Oficiales y Peticiones

particulares

Expte. N°: 00498NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Mirta Rodríguez
Remite propuestas de nomenclatura para calles de la
ciudad.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA SE INCORPORE AL
REGISTRO DE INICIATIVAS CIUDADANAS Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00499NO
Tipo: Nota Oficial
Autoría: Consejo de Administración de la Cooperativa
Escolar ESSO Nº445 Carlos Steigleder, Cooper-Ar
Envían inquietudes y sugerencias resultantes de la
Maratón Cooperativista y de la Jornada de Convivencia
Vial, referidas al acceso al agua en espacios públicos y a
aspectos de seguridad y convivencia vial.- LA
CONCEJALA OCHAT MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE
APRUEBA

3
Despacho de Comisión

Expte. N°: 00482C
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María José Ferrero
Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal brinde
detalle de los servicios que presta el Área de Servicios
de la ciudad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

4
Proyectos presentados

Expte. N°: 00500FPCyS
Tipo: Resolución
Autoría: Andrea Ochat

Acepta sin modificaciones el Decreto DEM Nº
2813/02019 que reglamenta Ad Referendum del
Concejo Municipal la Ordenanza Nº 2789 Plan de
Ahorro Previo denominado SunchaLote.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. HACEN
USO DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS
CONCEJALES LAMBERTI, CATTANEO Y TRINCHIERI. EL
CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA LA CONSTITUCIÓN EN
COMISIÓN DEL CUERPO. SE PASA A UN CUARTO
INTERMEDIO. SE DESPACHA AFIRMATIVAMENTE Y SIN
MODIFICACIONES EL PROYECTO PROPUESTO Y SE
APRUEBA CON LOS VOTOS FAVORABLES DE LOS
CONCEJALES OCHAT, FERRERO, LAMBERTI Y GÓMEZ Y
CON LAS ABSTENCIONES DE LOS CONCEJALES
CATTANEO Y TRINCHIERI

Expte. N°: 00501DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Modifica la Ordenanza Nº 2759 ampliando el cálculo de
recursos del Presupuesto Municipal Ejercicio 2019.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI, MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00502DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Modifica las Ordenanzas Nº 2593 y 2699.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI, MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00503DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Fija el valor de la Unidad de Cuenta Municipal a partir
del 1 de julio de 2019.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GÓMEZ, MOCIONA EL
PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

SIENDO LAS 12:15HS SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA


